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Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da I sessão extraordinária 

do Conselho Universitário (ConsUni) de 2019 da Universidade Federal do ABC, realizada no 

dia 12 de fevereiro de 2019, às 14h, na Sala dos Conselhos, no 1º andar, da Torre I, do Bloco 

A, da Universidade Federal do ABC (UFABC), localizada na Av. dos Estados, 5001, Santa 

Terezinha, Santo André. 

 

 Professor Dácio Roberto Matheus deu as boas–vindas e saudou os conselheiros, 

desejando que todos tivessem um bom ano.  

 Registrou nota de pesar em virtude da tragédia ocorrida em Brumadinho, Minas Gerais. 

Também à fatalidade que se dera com os jogadores que faleceram no incêndio no Centro 

de Treinamentos do Esporte Clube Flamengo, no Rio de Janeiro. Ainda, prestou 

homenagem ao jornalista Ricardo Boechat, vítima fatal de um acidente de helicóptero na 

data de ontem. Por fim, recordou que a mãe do servidor Ricardo Mussini, a senhora 

Cleonice Magnusson Mussini, também falecera recentemente. 

 Solicitou indicação de um servidor técnico administrativo para compor a Comissão de 

Relações Internacionais (CRI). Ao que se indicou o nome do servidor Geovane Oliveira 

de Sousa. 

Ordem do Dia:  

 

1. Ata da III sessão ordinária de 2018, realizada nos dias 02 e 23 de outubro de 2018. 

Não houve comentários. Após votação, o documento foi aprovado sem votos em 

contrário e com 1 abstenção. 

 

2. Ata da IV sessão ordinária de 2018, realizada nos dias 27 de novembro, 11 e 18 de 

dezembro de 2018.  

Professor Charles Morphy mencionou que encaminharia algumas correções pontuais 

diretamente à Secretaria-Geral. Após votação, o documento foi aprovado sem votos em 

contrário e com 1 abstenção.  

 

3. Resolução que dispõe sobre a cobrança de taxas de inscrição para financiamento de 

eventos acadêmico-científicos realizados na UFABC. 

Professor Dácio Matheus informou que, a pedido da área demandante, o item foi retirado 

de pauta para reformulação e retornará para discussão em nova sessão deste Conselho, 

em momento oportuno. 

 

4. Minuta de Resolução que cria a Comissão de Pesquisa da UFABC. 

Maria Isabel Vendramini Delcolli apresentou parecer favorável à aprovação do 

documento. Foram realizadas propostas de modificações alternativas às apresentadas pela 

relatora. Após votação das propostas que foram secundadas, encaminhou-se para votação 

do documento como um todo, incluídas as alterações aprovadas. Resolução aprovada com 

1 voto contrário e 4 abstenções. 
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5. Revisão do Regimento Interno das Comissões Disciplinares Discentes de UFABC. 

Em virtude da ausência do relator, por motivos de saúde, acordou-se que o item será 

incluído na pauta da próxima sessão extraordinária deste Conselho. 

 

6. Minuta de Resolução que cria o Programa de Apoio a Ações Afirmativas. 

Renata Silva apresentou seu parecer favorável à aprovação do documento. Após 

discussão, em sendo verificada a necessidade de parecer da Procuradoria Federal que 

desse respaldo legal à criação do Programa, acordou-se que o item retornará à pauta de 

uma das sessões deste Conselho em momento oportuno. 

 


